

ERRATA CORRIGE CIG lotto 2)

Si rappresenta che per mero errore sul bando di gara il CIG indicato per il lotto 2) è 6321950E24 anziché 6321950E2A come invece risultante sul sito dell'ANAC sia per il Simog che per l'Avcpass

IL RUP Arch. Lorian Vittori